

有意不使用身份信息,还伪造车牌等,男子流窜盗窃20余起被抓 干违法事儿,是藏不住的

本报郓城1月14日讯(记者 崔如坤 通讯员 王荣花 宋明磊) 自2013年10月起,安徽男子马某联合王某、李某以及王某某,以沿街门市为下手目标,开着套牌轿车流窜山东菏泽、淄博等地作案20余起,涉案价值10余万元。近日,主要犯罪嫌疑人马某被郓城警方抓获,对李某、王某和王某某,警方正在积极追捕之中。

去年11月13日,郓城镇经营轮胎门市的刘某报案称:两名外地口音陌生男子进入店内佯装购买电动车轮胎,趁他进入里间屋内取货时,自己放置在橱柜内的现金三万余元及账单等物品被盗走。

接案后,郓城公安局城区派出所成立专案组。经现场调取监控录像,发现两名30多岁男子进入刘先生门市内,在刘先生进里屋取货时,一人在门口望风,另

一人将刘先生放置在橱柜内的钱包盗走,随后上了在门市外停放的一辆银灰色被遮挡车架号码马自达牌小型汽车逃逸。

通过调查,民警发现,该犯罪团伙在菏泽、巨野、单县、定陶等县城沿街门市部疯狂作案数起,涉案价值巨大。办案民警通过各地案件综合研判,确定犯罪嫌疑人系安徽阜阳太和县人。可是,几人的手机等通讯设备全部关机,

从不在宾馆内住宿,挂用伪造车牌、遮挡车辆识别代码、利用电子地图随机确定作案区域及地点,连作案车辆行驶至监控拍摄区域也故意使用遮阳板等遮盖面貌,没有留下任何线索。

即便如此,郓城警方前往太和县城进行为期一周的排查,在当地警方的配合下,最终锁定了犯罪嫌疑人马某等人,并在太和县镜湖路路边发现作案车辆。经

达四天三夜的守候,1月10日晚20时许,当马某驾驶嫌疑车辆进入布控区域下车时,民警迅速上前将其制服。

经查,马某、王某、李某、王某某四人结伙,驾驶王某遮挡号牌的银灰色马自达牌小型汽车,自2013年10月,以沿街门市为下手目标,在山东菏泽、淄博、河北衡水、天津等地作案20余起,涉案价值10余万元。

一眨眼工夫,7岁娃不见了

原是其在爷爷收拾东西的空档走丢,所幸被民警救下照顾

本报单县1月14日讯(记者 邢孟 通讯员 于海梅)

14日10时许,单县公安局李新庄派出所院内格外热闹,门口鞭炮齐鸣,该县谢集乡的郑老汉及家人来到派出所,将一面锦旗送到民警手中,感谢民警为其找回走失的孙子。

郑老汉家住单县谢集乡郑桥新村,其儿子儿媳都在外打工,把年仅7岁的孙子交给他照顾。孩子智力发育略微滞后,平时郑老汉看护孙子是寸步不离,生怕出什么差错。

12日上午,郑老汉在家收拾东西,只一会儿功夫孙子就没了踪影。郑老汉赶紧喊上亲戚邻居和他一起找小孙子。可

是整整一天的时间,郑老汉和亲友们几乎找遍了周边所有的乡村,连相邻的成武县都找了,可还是没能找到孩子。眼看着天黑透了,郑老汉担心孩子扛不住冬夜的寒冷,可又寻不到踪影,急得如热锅上的蚂蚁一般。为了尽快找到孩子,亲友们开始到周边的派出所报案,向民警求助。

而就在当日的18时,距离谢集乡约10里的李新庄派出所接到辖区群众的报警,称有一名七八岁的智障儿童在其百货门市待着不走。民警在接到报警后迅速赶往该门市,可无论民警怎样询问,孩子都一言不发。为不影响报警群众休息,民

警把儿童带回所照顾。

民警给孩子买来热乎的饭菜,安顿他在值班室休息,或许是孩子累了,吃过饭后不一会儿就睡着了。安顿孩子的同时,出警民警联系单县公安局指挥中心和附近的成武县110报警中心,请求帮助寻找孩子家人。当日23时许,单县110指挥中心联系上正在寻找孙子的郑老汉,请他到李新庄派出所辨认。深夜11时50分左右,郑老汉和亲友们赶到派出所,看到正在民警值班室熟睡的孙子,年近七旬的郑老汉喜极而泣,对民警连连表示感谢。

▶见到自己的孙子,郑老汉激动地热泪盈眶。



◎齐鲁晚报
今日菏泽

◎蟹都汇® 真情·好蟹
大闸蟹全国连锁机构菏泽专卖

新春送祝福 岁末抢海鲜

源自世界海鲜 礼尚步步领“鲜”

“蟹都汇”特聘营养师精心搭配的礼盒,包含了阿拉斯加帝王蟹、波士顿龙虾、澳洲鲍鱼、加拿大多春鱼、挪威三文鱼,爱尔兰甜蟹,冰岛红石斑鱼,加拿大鲽鱼,新西兰青口贝,东海黄鱼,还有蟹鳕柳等海鲜珍品。



- ◎前5名来电订购者
赠送价值328元的蟹八件一套
- ◎活动期内消费满1000元
赠送五年陈酿蟹宴黄酒一提
- ◎活动期内消费满3800元
赠送阿拉斯加帝王蟹一只(3斤以上)

团购时间:仅限1月17日-19日

团购地址:菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽